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ZADEVA:  Zapisnik sestanka strokovnega sveta zbora plavalnih sodnikov PZS in 

predstavnikov sodniških zborov posameznih klubov 

 
 

Sestanek strokovnega sveta zbora plavalnih sodnikov PZS (v nadaljevanju: SS ZPSS PZS) je bil dne 

26. 5. 2022, ob 17.00, uri na Fakulteti za šport. 

 

Prisotni – glej listo prisotnosti (priloga) 

 

Dnevni red: 

1. Menjava sodniških izkaznic 

2. Kratek povzetek poročil preteklih državnih prvenstev  

3. Delegiranje na letna državna prvenstva 

4. Ažuriranje liste vrhovnih sodnikov 

5. Predlogi za napredovanje v "Državni Razred" in kategorizacija 

6. Predlogi in vprašanja, razno. 

 

Zbrane prisotne, je v odsotnosti predsednika ZPSS PZS, g. Franca Rauterja, z njegovim 

pooblastilom, pozdravil član SS ZPSS PZS, g, Borivoj Nežmah. 

 

Na predlagan dnevni red ni bilo pripomb, dnevni red je bil sprejet soglasno. 

 

 

AD 1 

Ga. Sonja Ulrih je predstavila projekt menjave sodniških izkaznic. 

PZS ima od lanskega leta novo grafično podobo; vsled tega pa je SS ZPSS PZS pričel tudi s projektom 

zamenjave sodniških izkaznic. 

 

PZS je skladno z novo grafično podobo izdelala tudi prototip nove sodniške izkaznice. Vodje sodniških 

zborov so bili pozvani, da pričnejo z zbiranjem fotografij svojih aktivnih sodnikov. To je hkrati priložnost 

za vodje sodniških zborov, da prevetrijo svoje baze sodnikov in sestavijo listo aktivnih sodnikov, torej 

sodnikov, ki so vsaj zadnji dve leti aktivno sodili oziroma pričakujejo, da bodo tudi v prihodnosti sodili, 

saj bomo sodniške izkaznice tiskali le aktivnim članom, ki so svojo soglasja oddali v bazo podatkov.  

 

Skenirane slike se bodo shranjevale na: 

https://drive.google.com/drive/folders/12L_thPFZpiJo-LHvhu0TmPR-WB5z_yVq?usp=sharing 

Velikost slike: enaka kot jo zahtevana za format osebnega dokumenta, 4x5cm.  

Format slike: JPEG; velikost/resolucija: min 200dpi in maksimalna velikost 5MB.   

 

OBVEZNO, slike poimenujete: Ime_Priimek_Klub_LetoIzpita(YYYY) – v kolikor je datum izpita znan, 

drugače je datum letošnje leto.  

Geslo ni potrebno. Dostop bo dodeljen le vodjem sodniških zborov.  
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AD 2 

Delegati na DP in oz. vrhovni sodniki so na kratko predstavili izvedbo tekmovanj in predlagali 

spremembe ter izboljšave glede organizacije izvedbe tekmovanj. 

 

Kratki briefingi: Poleg ustaljenih jutranjih brifingov so priporočeni povzetki o sojenju po dopoldanskem 
delu ali pred začetkom popoldanskega dela, kjer se izpostavijo napake/pomanljkljivosti iz predhodnega 

dela. 

Diskusija okoli odločitve sodnika na tekmi: Razprave med sodniki naj bodo disketne. Nikoli javno ne 

kritiziramo odločitve drugih sodnikov. Zadnjo besedo ima vrhovni sodnik, ki tudi komunicira s trenerji in 

starši. 

Reakcijski časi: Z novo tehnično opremo PZS Timinga so se na semaforju izpisovali tudi reakcijski časi 

tekmovalcev ob startu. SS ZPSS PZS na 17. sestanku dne dne 28.02. 2022  obravnaval i problematiko 

reakcijskih časov. Stališče strokovnega sveta je, da je reakcijski čas lahko informativne narave, ne more 

pa biti verodostojna informacija. Reakcijski čas lahko vrhovnemu sodniku predstavlja potrditev o 

prehitrem času, ni pa merodajna informacija. DSQ prehitrega starta morata skladno s FINA pravili 

soglasno potrditi starter in vrhovni sodnik. 

  

Na sestanku je bil sprejet  

SKLEP 1:  

Timing se obvesti, da se informacije o reakcijskih časih javno ne objavi. 

 

Startna lučka:  Izpostavljen je bil problem vidnosti startne lučke v 50 m bazenih. PZS Timingu 

predlagamo, da preuči možnost postavitve startne lučke na višino min 2 m. 

 

Oprema VAR:  V zvezi z opremo VAR obvelja dejstvo, da se bi upštevalo le opremo, ki bi bila skladna 

s FINA pravili. Take opreme PZS trenutno ne premore. Oprema, ki ne ustreza kriterije FINA ob podani 

pritožbi ne bo upoštevana.  

 

Letvice pri hrbtnem plavanju: Pri disciplini hrbtno se vedno uporablja letvica za start, ki jo za potrebe 

tekmovanj zagotovi PZS Timing oz. Timing Ljubljana. 

 

SKLEP 2: 

Letvica za start pri disciplini hrbtno se vstavi v vodo pred vsakim startom. Plavalec/ka jo lahko 

samodejno nastavi v skladu s pravili oz. jo odmakne (postavi na/pod startni blok). Letvica za 

start pri disciplini hrbtno se postavi tudi v času ogrevanja. 

 

 

AD 3  

Rok za podajo predlogov vodij (predstavnikov) sodniških zborov za delegirane sodnike za letna državna 

prvenstva v plavanju je bi 16. 6. 20221 . Ta datum je bil ponovno izpostavljen kot zadnji rok za oddajo 

predlogov. Na podlagi prispelih predlogov vodij sodniških zborov bo Strokovni svet na sestanku sestavil 

predlog delegiranih sodnikov, ki bodo sodili na Letnih Državnih prvenstvih. 

 

  

 
1 Dopuščam možnost, da je v pozivih prišlo do napačne navedbe. 
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AD 4 

V sezoni 2019/2020 je SS ZPSS PZS objavil listo vrhovnih sodnikov2 in kandidatov3 za vrhovne sodnike. 

Listo je na svoji korespondenčni seji, dne 2. 3. 2020 potrdil tudi IO PZS. Zaradi COVID-19 situacije je 

bila lista vrhovnih sodnikov podaljšana do objave novega dokumenta. 

 

SS ZPSS PZS bo za sezono 2022/2023 pripravil in izdelal novo listo vrhovnih sodnikov. Lista vrhovnih 

sodnikov je objavljena na spletni strani PZS/sodniki. 

 

Kot velja že od sprejetja (prve) liste vrhovnih sodnikov, ponovno opozarjamo vse organizatorje 

tekmovanj, da v primeru, da na posameznem tekmovanju funkcijo vrhovnega sodnika opravlja sodnik, 

ki ni naveden na zgoraj navedeni listi vrhovnih sodnikov, plavalni rezultati, doseženi na omenjenem 

tekmovanju, ne bodo uradno priznani. 

 

AD 5 

Predstavniki sodniških organizacij so bili pozvani po predlogih za kategorizacijo plavalnih sodnikov. 

G. Borivoj Nežmah, skrbnik baze sodnikov je povedal, da so pri vpisih sodnikov v bazo, preko spletnega 

obrazca težave. Po zamenjavi oz. posodobitvi spletne strani PZS, Soglasje sodnikov PZS o varstvu 

osebnih podatkov ne omogoča spremljanja dejanskega stanja. Obstoječ obrazec ni skladen z 

zakonodajo. Po sestanku je skrbnik baze na spletno stran dodal opombo, da so obvezna polja vsa, 

"[Razen za podajo soglasja: “Soglašam in dovoljujem”!] (zadnja sprememba: 7. 6. 2022)" 

 

SKLEP 3: 

Skrbnik baze izdela sezname sodnikov, ki so podali soglasja, in jih posreduje vodjem sodniških 

organizacij ter koordinatorjem SS ZPSS PZS po regijah. Rok: 10. 6. 2022. 

Organe PZS se pozove za odpravo pomanjkljivosti in ureditev ponovne elektronske prijave 

sodnikov preko spletne strani PZS.  

 

Za spremljanje sodniških nastopov in kategorizacijo je pomembno tudi vodenje sojenj. 

Ob izvedbi tekmovanj, nosilca PZS Timing ugotavljamo, da je sestavni del zapisnika tudi lista sodnikov. 

Obratno pa ob nosilcu Ljubljana Timing tega ni mogoče razbrati.  

Organe PZS pozivamo k ureditvi zapisnikov plavalnih tekmovanj tako, da bo sestavni del zapisnika tudi 

lista (seznam) sodnikov. 

 

 

AD 6 

Obravnavani so bili predlogi: 

 

- Ga. Milena Slivšek predlaga, da je v bodoče potrebno posvetiti več pozornosti pri izobraževanju 

sodnikov za sojenja na veteranskih tekmovanjih, invalidskih tekmovanjih in tekmovanjih v 

daljinskem plavanju.  

Področje daljinskega plavanja že koordinira Sonja Ulrih, področje veteranskega plavanja  

koordinira Robert Luis. 

 

SKLEP 4: 

Ga. Milena Slivšek do 30. 6. 2022 pripravi Pravila za sojenje invalidov.  

Pravila pošlje na mail: zpss@plavalna-zveza.si in se jih objavi na spletni strani PZS. 

 

 
2 Zapis/navedba »Vrhovni sodnik« pomeni moško ali žensko osebo ki izvaja to funkcijo na plavalnem 
tekmovanju 
3 Enako velja za zapis/navedbo »kandidat« 
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- Prisotni na sestanku ugotavljamo, da je v zadnjem času zelo težko sestaviti sodniški zbor za 

izvedbo plavalnega tekmovanja. Dogaja se, da je na isti termin razpisanih več plavalnih 

tekmovanj. To pa za delo sodniških zborov predstavlja problem usklajevanja, delegiranja in 

konec koncev tudi stroškov. 

 

Dejstvo, da je velik del sodniškega zbora volonterski, še ne pomeni, da si lahko ob vsakem času  

nekdo vzame dopust in pride na tekmovanje. Tudi PZS ali klub, organizator, bo moral/a  

razmišljati v smeri povračila stroškov sodelujočim sodnikom. Žal mlajšim sodnikom samo  

sojenje ni več v interesu, saj so druga področja finančno bolj stimulativna.  

 

Sistem delegiranja šestih sodnikov na državna prvenstva se mora nujno razširiti na vse 

sodelujoče sodnike. Tudi klubi, ki so skladno s Propozicijami dolžni delegirati sodnika na 

tekmovanje morajo konstruktivno pristopiti k podaji predlogov in izvedbi. 

 

Na spletni strani se doda rubrika/stran SOJENJA (oz. podobno) v katerih se objavljajo pozivi 

vsem sodnikom na posamezna tekmovanja, ne glede na regijo/kraj izvedbe. 

 

- SS ZPSS PZS in prisotni člani apeliramo in vztrajamo, da plavalno tekmovanje ne bo (ne more 

biti) izvedeno, v kolikor ni zagotovljen popoln sodniški zbor oz. min 24 sodnikov. 4 

Manjše število sodnikov oziroma izvedba tekmovanja z le štirimi sodniki na strani obrata ne 

more zagotoviti pravičnega sojenja, saj sodnik ob hrkatnem spremljanju dveh tekmovlacev 

enemu tekmovalcu/ki napako spregleda, drugemu/i (počasnejši/a) pa "sodi po pravilih".  

 

- SS ZPSS PZS in prisotni člani ugotavljamo, da PZS še vedno nima izdelanih oz. javno 

objavljenih "Navodilih za organizacijo tekmovanj, ki jih organizira PZS" ("… da so Navodila 

sestavni del Propozicij oz, obvezna priloga….")5.  

 

SS ZPSS je v Na podlagi 36. člena Propozicij za sezono 2019/2020, sprejetimi na 3. seji IO 

PZS, z veljavnostjo od 8. 11. 2019, je SS ZPSS pripravil: NAVODILA ZA ORGANIZACIJO 

TEKMOVANJ. Pripravljena Navodila so bila sprejeta na 11. seji SS ZPSS, dne  17. 1. 2020. 

 

Izdelana, pripravljena navodila je SS PZS deloma sprejel, deloma pa zavrnil brez obrazložitve. 

Zato na SS PZS ponovno naslavljamo poziv za pregled že izdelanih navodil, ki jih je v letu 2020 

pripravil SS ZPSS PZS, ter pristop k prenovi Propozicij plavalnih tekmovanj za sezono 2021-

2022 oz. za naslednjo plavalno sezono. 

Sodelovanje sodnikov pri pripravi aktov in izvedbi tekmovanj je nujno. Le na tak način bomo 

skupaj pripomogli k dvigu ravni slovenskega plavanja in v korist tekmovalcem. 

 

- G. Borivoj Nežmah je prisotne ponovno seznanil, da je on skrbnik spletne strani PZS - SODNIKI. 

Na spletni strani SS ZPSS PZS v delu SODNIKI poskuša sprotno in ažurno objavljati vsebine 

vezane na delo sodnikov.  

Predlogi, objave se pošljejo na ePoštni naslov: soglasja.zpss@plavalna-zveza.si. 

 

 

 

Zapisnik se pošlje vodjem sodniških zborov po klubih in matičnim klubom/društvom ter organom PZS in 

objavi na spletni strani. 

 

Sestanek je bil zaključen ob 19.30 uri. 

 

 
 
5 Vir: Propozicije-2021-2022-1.docx (live.com), 21. 6. 2022 
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S športnimi pozdravi, 

po pooblastilu predsednika ZPSS 

 

Borivoj Nežmah 

                                         
 

Priloge: 

- Lista prisotnih 
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